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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Ponuda voća i povrća bila je  
prosečna na zelenoj pijaci u Pančevu. Tre-
nutno su najtraženiji južno, jezgrasto i 
sušeno voće, kupus, crni luk, krompir i 
ostalo korenasto-krtolasto povrće. 

Na prodajnim punktovima kvantaške 
pijace u Beogradu zabeležena je slabija 
ponuda domaćeg sezonskog voća. Domini-
rala je ponuda mandarine, pomorandže i 
ostalog južnog voća. Bolja je bila ponuda 
jezgrastog i sušenog voća. Sukpji su bili 
mušmula i suva šjiva u odnosu na drugu 
sedmicu decembra. Verski praznik Sveti 
Nikola uticao je na slabiju ponudu i proda-
ju povrtarskih kultura tokom protekle 
nedelje. U pogledu cena možemo reći da 
su skuplji bili blitva, crni luk, ljuta paprika, 
paprika šilja, patlidžan, praziluk i ren. Za 
razliku od njih niže su bile cene kelja, 
pardajza, tikvice i šampinjona. 

Uobičajena je bila ponuda voća na 
zelenoj pijaci Kalenić u Beogradu. 
Poskupljenja su zabeležena kod banane, 
grejpfruta, mušmule, pomorandže i po-
jedinih sorti jabuka. Pad cene registrovan 
je kod dunje. Ponuda povrća na pijačnim 
tezgama bila je zadovoljavajuća za ovaj 

period godine. Skuplji su bili blitva, papri-
ka ostala, paprika babura, rotkva i 
šampinjoni. Pad cene evidentiran je jedino 
kod spanaća. 

Kvantašku pijacu u Leskovcu karak-
terisala je solidna ponuda i prodaja voća i 
povrća protekle nedelje. Zabeležen je rast 
cene kruške, praziluka, spanaća i karfiola. 
Za razliku od njih jeftiniji su bili limun i po-
morandža.  

Pijačne tezge u Čačku bile su dobro 
snabdevene sezonskim voćem i povrćem 
tokom treće sedmice decembra. Domi-
nantne cene poljoprivrednih proizvoda za-
držale su prošlonedeljni nivo. 

Obim ponude voća i povrća nije se 
značajno menjao u odnosu na prethodnu 
sedmicu na zelenoj pijaci u Loznici. Skuplji 
su bili: dunja, limun, paprika babura, celer 
i kupus, a jeftiniji: suva smokva, karfiol, 
mladi crni luk, paprika ostala, paškanat, 
ren i rotkva. 

Reporteri STIPS iz Pirota zabeležili su 
pad cena lešnika, oraha, mandarine i limu-
na, dok su banana, kruška ostala, brokoli, 
peršun lišćar i paprika ljuta bili skuplji 
protekle nedelje. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Na pijačnim tezgama je dominirala ponuda  
 južnog, jezgrastog i sušenog voća  i  

korenasto-krtolastog povrća 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  14.– 20.12.2020. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
   07.– 13.12.2020. godine 

1 HRK= 15,59 RSD Izvor: TISUP 
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